Az 6ra témaja: A fémek kémiai reakcioi II.

5. Oraterv

Az ora cél- és feladatrendszere: anyagismeret bovitése, tapasztalatszerzés

Az oOra didaktikai feladatai: kisérleti megfigyelések (jelenségszint)

Tantargyi kapcsolatok: informatika

Détum: 2014. aprilis 16. szerda (3. ora, K2 terem)
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Nevelési-oktatasi stratégia

Idékeret Az 6ra menete Médszerek Tanuléi , Eszkizik Megjegyzések
munkaformak
10° Tanari bemutato (ppt) segitségével vezetett Tanari kisérletekhez: | A gyerekek
ora. Kisérletek Megfigyelés, » megfeleld anyagok | felvételeket
15’ Tanari kisérletek: bemutatasa. tapasztalat-gyiijtés. ¢s eszkozok készitenek az
savval: HCl+ Zn és HC1 + Al Dokumentalas (fotok, anyagokrol,
HCI+ Cu video). Digitalis oktatashoz: | kisérletekrol
10° Videon bemutatni: HNO3 + Cu * tanari szamitogép (dokumentacio),
* projektor amelyeket majd a
Tanulokisérlet: * internet projekthez
mas fémionok oldatéval: * (minden gyereknél) | felhasznilnak.
10° Zn + CuSO, és Cu + ZnSOq4 digitalis fotozasra,

KViz - Milyenek a fémek? 3. — teszt,
egyénileg

Hazi feladat: teszt

videod készitésére
alkalmas eszkoz
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5. ora: A fémek kémiai reakcioi II. FELADATLAP

Kviz: Milyenek a fémek? 3. [digitalis oktatasban: socrative.com]

Karikédzd be a helyes megallapitas bettijelét! Tobb valasz is bejelolhetd!

1. Melyik esetben keletkezik szintelen gaz?

A Cink és s6sav kolcsonhatasa

B Réz és salétromsav kdlcsonhatasa :

C Réz és sosav kdlesonhatasa

2. Melyik esetben keletkezik mérgez6 gaz?

A Réz és salétromsav kdlesonhatédsa

B Aluminium és sosav kolcsonhatasa :

C Cink és s6sav kolcsonhatasa

3. Melyik reakcioban csokken a kiindulédsi elemi fém tomege?

A Réz és sosav kolcsonhatasa

B A natrium és a klor kdlcsonhatasa ¢

C Az arany ¢€s salétromsav kolcsonhatasa

4. Melyik esetben torténik valtozas?

A Ha cinkre réz-szulfatot ontiink

B Ha rézre sosavat ontiink :

C Ha rézre cink-szulfatot ontiink

5. Melyik szines oldat?

A A salétromsavoldat

B A cink-szulfatoldat :

C A réz-szulfatoldat

Hazi feladat: Melyik igaz allitas? [digitalis oktatasban: socrative.com]
Az aluminium sav-bazis reakcidba 1ép a sdsavval. &
A réz redoxireakcidba Iép a sosavval. ¢
A vas sav-bazis reakcioba 1ép a sdsavval. ¢
A cink redoxireakcioba 1ép a réz-szulfatoldattal. ¢
A réz redoxireakcidba Iép a salétromsavval. ¢
A réz sav-bazis reakcidba Iép a cink-szulfatoldattal. ¢



http://www.popplet.com/
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A rézatom elektront tud atadni a cinkionnak. &
A rézatom proton atadasara képes salétromsavval szemben. &
5. 6ra: A fémek kémiai reakci6i II. MEGOLDAS
Kviz: Milyenek a fémek? 3.
1A Cink ¢és sosav kolcsonhatasa y
2. A Réz és salétromsav kdlcsonhatéasa y
3.B A natrium és a klor kolesonhatéasa &
4. A Ha cinkre réz-szulfatot ontiink y
5C A réz-szulfatoldat 8
Hazi feladat: Melyik igaz allitas?
Az aluminium sav-bazis reakcioba 1ép a sosavval. é
A réz redoxireakcioba 1ép a sosavval. ¢
A vas sav-bazis reakcioba 1ép a sosavval. &
X | A cink redoxireakcioba 1ép a réz-szulfatoldattal. &
X | A rézredoxireakcidba 1ép a salétromsavval. &
A réz sav-bazis reakcioba 1ép a cink-szulfatoldattal. &
A rézatom elektront tud atadni a cinkionnak. &
A rézatom proton atadasara képes salétromsavval szemben. &
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Elokésziteni az 5. 6rahoz:

Kisérlethez

Anyag Eszkoz

Tanari kisérlet: Egy talcara:

Al-huzal (spiralis, feltekerve hurkapalcara), kémcsdallvany, 4 kémcs6
HgCl,-oldat kémcsdben, sosav, cinkdarabka,
rézlemez

Tanulokisérlet: Egy talcara:
4 csoport
cinklemez, rézlemez, ZnSOy-oldat, CuSQO4- 2 db kisebb foz6pohar
oldat

Digitalis oktatashoz:
wifi

interaktiv tabla
laptopok

okostelefonok feltoltve!
pendrive




